



महाप्रबंधक कार्यालय
पश्चिम मध्य रेल,
इंद्रा मार्केट, जबलपुर

पश्चिम मध्य रेलवे, मुख्यालय में अखिल रेल हिंदी प्रतियोगिता का आयोजन

पश्चिम मध्य रेलवे, मुख्यालय में मुख्य राजभाषा अधिकारी, श्री कार्तिक चौहान के मार्गदर्शन एवं निर्देशन में अखिल रेल हिंदी प्रतियोगिताओं के दूसरे दौर का आयोजन दिनांक 25.11.2020 से 26.11.2020 तक किया जा रहा है। दिनांक 25.11.2020 को 11.00 बजे से हिंदी टिप्पण एवं प्रारूप लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया और शाम को 16.00 बजे से "महानगरों में प्रदूषण की बढ़ती समस्या एवं समाधान" विषय पर हिंदी निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। दिनांक 26.11.2020 को "सरकार की नई शिक्षा नीति 2020" विषय पर हिंदी वाक् प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। ये तीनों प्रतियोगिताएं कोविड-19 संबंधी सुरक्षा निर्देशों का पालन करते हुए आयोजित की जा रही हैं। इन तीनों प्रतियोगिताओं में क्षेत्रीय स्तर पर प्रथम दौर की प्रतियोगिताओं में प्रथम तीन स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागी भाग लेते हैं और हिंदी निबंध, वाक् तथा टिप्पण एवं प्रारूप लेखन प्रत्येक प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागी रेलवे बोर्ड स्तर पर आयोजित होने वाली अखिल रेल हिंदी प्रतियोगिता में पश्चिम मध्य रेलवे का प्रतिनिधित्व करेंगे।

ये तीनों प्रतियोगिताएं मुख्यालय स्तर पर आयोजित होती हैं। किंतु इस वर्ष कोविड महामारी के कारण मुख्यालय एवं जबलपुर मंडल के कर्मचारी मुख्यालय में तथा भोपाल मंडल और भोपाल कारखाना के कर्मचारियों ने भोपाल मंडल के सभाकक्ष और कोटा मंडल एवं एवं कोटा कारखाना के कर्मचारियों ने कोटा मंडल के सभाकक्ष से ऑन लाइन इन प्रतियोगिताओं में भाग ले रहे हैं। दिनांक 26.11.2020 को हिंदी वाक् प्रतियोगिता का आयोजन भी ऑन लाइन किया जाएगा। इस प्रतियोगिता में श्री सुवीर श्रीवास्तव, उप मुख्य वाणिज्य प्रबंधक, श्री नीरज दुबे, उप मुख्य इंजीनियर (रेलपथ) तथा श्री बसंत शर्मा, उप मुख्य सतर्कता अधिकारी निर्णायक के रूप में उपस्थित रहेंगे। इन प्रतियोगिताओं का ऑन लाइन संचालन पी एस बगड़वाल, वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी तथा धन्यवाद ज्ञापन श्री दीपक पाटिल, वरिष्ठ अनुवादक ने किया।

संख्या: पमरे/मुख्या/मुजसअधि/प्रेस विज्ञप्ति/183/2020 दिनांक 25.11.2020

सम्माननीय संपादक,

- कृपया जनहित में उपरोक्त समाचार अपने लोकप्रिय दैनिक समाचार पत्र में प्रकाशित कर सहयोग करें।

'सधन्यवाद

जनसंपर्क अधिकारी
पश्चिम मध्य रेल, जबलपुर